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Naš zobozdravnik
V Vnanjih Goricah imamo poleg splošne »m-

bulante ludi zobno, v kateri so zaposleni: zoboz-
dravnica - dr. Tanja Zupan-Benko, asistentka -
Alenka Lazarevič, tehnik - Gabi Ivanuš-Plesni-
čar.

V zobni ambulanli sprejemajo paciente ob po-
nedeljkih in sredah popoldan od 14.30 do 17.30,
ob torkih, četrtkih in petkih pa dopoldan od 7.30
do 11.30.

Trenutno v tej ambulanti ne naročajo novih
bolnikov, ker imajo vse termine zasedene in se
trudijo končati dela na sedaj naročcnih. Predvi-
doma bodo začeli naročati po dopustih. Sevcda pa
to ne pomeni, da vas zobozdravstvena ekipa, ka-
teri načeljuje prikupna zobozdravnica Tanja, ne
bo sprejela, če gre za nujen poseg ali bolcčino.

V kartotekah imajo kar 3000-4000 bolnikov,

polcg tcga i/.vajajo šolskc sislcmatičnc prcglcilc,
sistumatičnc prcgledc v VVZ Marijc Novak in
mnlijo vse uslugc šolskim otrokom d<i 4 razrcda
osnovne šole.

Polcg prcobremcnjenosti te ambulantc jim kaj
rada ponagaja še elektrika ali voda. Smo pač
locirani na takšnem koncu naše domovine, kjer
tch vprašanj še nimamo urcjenih in na katera
navadni zemljani nimamo trcnutno šc nobenega
vpliva.

Dogaja se, da je zobozdravstvena ckipa pri-
pravljcna dclati — pa ni clcktrike. Bulnike morajo
prenaročati, kar jim povzroči še daljšo vrsto meil
čakajočimi, bolniki pa se hudujejo, ker so »za-
stonj« prišli v ambulanto.

Glede na občutljivost področja. ki ga pokriva
njihova dejavnost, sem bila prisiljena vprašati
kako se kaj znajdejo med posameznimi »junaš-
tvi« nas krajanov.

Vse tri hkrati odmahnejo z roko, da ni omembe
vredno. Menda smo taki junaki, da z nami skoraj
ni nobenih težav. Ja, le datumov in ur se ne znamo
držati. Še vedno se nismo naučili. če piše na
kartončku. da smo naročeni ob 9.15, da takrat
tudi pridemo. Tako se dogaja, da se nagnetemo
vsi ob začetku delovnega časa in nejevoljni smo
bolniki, ker moramo čakati, in psihični pritisk
občutijo delavke zobozdravstvene ambulante, ko
vidijo zunaj tako vrsto.

Še hujši greh pa delamo, da ne javimo pravoča-
sno, če nas na določen datum, ko so nas naročile,
ne bo. Kajti, če bi se potrudili in odpovedali
zmenek, bi zobozdravnica lahko natnesto nas vze-
la kakšnega drugega bolnika, nas pa prenaročila.
Za to dejanje potrebujemo 5 minut, če imamo
telefon, seveda doma. Asistentka Alenka se prito-
žuje nad preobilico administriranja. Vse večkrat
se mora posvetiti pisanju podatkov v različne
knjige in rubrike. za sproščen pogovor z bolnikom
pa ji zmanjkuje časa.

Tovarišica Gabi, ki je tehničarka v tej zoboz-
dravstveni ambulanti, je sila (xiločna in simpatič-
na ženska, ki ve kaj hoče. Na prvem mestu so čim
boljše izdelani pripomočki oz. nadomestki zob.
Tega se zaveda in ves svoj trud in znanje vliva v
svoje izdelke. Zaveda se, kako pomembno je za
človeka, da more lepo grizti, tudi malo trše meso
ali ugrizniti v jabolko. Malce potarna nad mate-
riali, vendar takoj doda, da bi lahko bilo še slabše.

Naj navedem še nekaj okvirnih cen, npr. za
srednje veliko plombo. Plomba iz amalgana stane
60 dinarjev, iz izopasta pa 210 dinarjev. Ruvanje
je brezplačno, prav tako zdravljenje zoba. Otroci
do 18. leta ne plačajo ničesar, kakor tudi ne
nosečnice in ženske 6 mesecev po porodu.


